11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe CHUJIbHO CHUKeHa. CiemgyeT
BBITIOJTHUTD ITOBTOPHYIO CIIEPMOTIPaMMy (Kak MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 Hefle/u A7 UCKITIOUeHUs
ournOKu abopatopun). Ecnu n3MeHeHUs COXPaHATCS, TO He00OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClenoBaHue y
aHOPOJIOTa MJIS BRISCHEHUS MPUYMHLI U3MEeHEeHUH u nopbopa medyeHus. He UCKITI0OYEHO, YTO MOTYT
cpagy npennoxutsh IKO/UKCH.



